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Výzva „Combined challenge“ motivovala závodníky pro absolvování alespoň tří vícebojů v
České republice.

Zejména ve starších kategoriích chtěla podpořit kvalitu různých závodů, výkonů i celou
vícebojařskou komunitu. První ročník této výzvy se dá hodnotit jako úspěšný. Řada atletů se
zúčastnila hned několika vícebojů po celý rok a nabídli tak zajímavé bodové souboje.

Z jarních vícebojů, které se konaly před mistrovství republiky, jsme nakonec vzali v úvahu všechny v
ČR (nikoliv pouze původně dva zamýšlené). A v kategoriích dorostenek, dorostenců, juniorů a žen tak
splnili podmínky všichni vyhlášení. V juniorkách a mužích nesplnil kompletní požadavky nikdo, a tak
jsme vybrali výherce, kteří některé své víceboje absolvovali i mimo ČR.

„Sedmibojařky roku“

Valerie Janků – ženy – ASK Slavia Praha

- Valerie letos absolvovala tři hezké sedmiboje, a navíc zvládla i desetiboj, za který by se nemusel
stydět kdejaký muž 6148 b. V ženách bychom našli vícero lepších výkonů, ale takto pravidelně, jako
svěřenkyně Petra Šarapatky, nezávodila žádná jiná žena.

Adéla Tkáčová – juniorky – Atletický klub Emila Zátopka Kopřivnice

- Skvělý sedmiboj 5652 b. v Jeruzalémě stačil Adéle na čtvrté místo mezi evropskými juniorkami.
Jako jedna z mála juniorek absolvovala tři sedmiboje v sezóně a právem ji náleží ocenění – stejně jako
trenérce Janě Feilhauerové.

Adéla Hanáková – dorostenky – AK Škoda Plzeň

- Všestranná svěřenkyně Jiřího Kadly ml. si vytvořila osobák v samém závěru sezony a s hodnotou
5333 bodů může být jistě spokojena. K medailím z vícebojů na MČR navíc přidala letos i individuální
medaile z výšky, oštěpu a tyče.

„Desetibojaři roku“

Vilém Stráský – muži – VSK Univerzita Brno

- Vítěz univerziády a Mistr republiky si zasloužil výhru nadstandardními a stabilními vícebojařskými
výkony v letošní sezoně. Vilém letos trénoval s Romanem Šebrlem a Mírou Ruckým a jen těsně
nepřekonal hranici 8000 b. (letošní PB = 7925 b.).

Michal Jára – junioři

- V Jeruzalémě na ME U20 obsadil 16. místo, a navíc v ČR absolvoval další 3 kvalitní víceboje. Osobní
rekord ze začátku sezony 7461 b. (PB) by Michala dokonce řadil do top 10 českých juniorských
tabulek, ovšem nebýt dvou kamarádů Adama Havlíčka a Petra Svobody. Ti ho během sezony předčili.
Dlouho nebyli juniorské víceboje tak těsné a kvalitní jako letos.

Tadeáš Berný – dorostenci



- Tadeáš se podobně jako Valerie v ženách dostal na prvenství díky sezonní stálosti. Hezký výkon z
úvodu sezony 6360 b. už sice nepřekonal, ale jako prvoročák dorostenec na to má s trenérem
Adamem Zikmundem ještě celý další rok.

Rádi bychom alespoň slovem ocenili další letošní reprezentanty.

Ondra Kopecký, který byl i tváří této výzvy, skončil 6. na HME v Istanbulu a bohužel letní sezona mu
asi nevyšla podle představ. Ondrovi také děkujeme, že se stal tváří úvodního ročníku soutěže. Držíme
palce do další sezony! Zmínění Adam Havlíček a Petr Svoboda reprezentovali juniorský desetiboj v
Jeruzalémě. V bojovných výkonech skončili v nabitém závodě na 12. a 13. místě. A v dorostencích
letos zazářil Daniel Hanzelka – zlato z EYOF byla fascinující podívaná, jen tak dál. A na EYOF se
představila také Klára Vavřinová, letošní mistryně v dorostenkách, skončila v Mariboru na 10. místě.

Bodům zdar!
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